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RENDEZVÉNYBESZÁMOLÓ 

Rendezvény címe: Összekötő LEADER Civil- kikötő 

a, A rendezvény helyszíne, időpontja: Balatonkenese, Vak Bottyán strand, 2024. április 20. 10-14 óráig 

b, A célcsoport megjelölése: ifjúsági célcsoport, térségben élő, első sorban 25 év alatti fiatalok. 

Pétfürdői Horváth István Általános Iskola 6.-7. osztályos diákjai és tanáraik 

c, A rendezvény céljának és eredményének rövid bemutatása, kapcsolódása a cselekvési tervhez 

A Talentum Diákközpont Egyesület elkötelezett, hogy a térségben élő fiataloknak bemutassa a 

szabadidő eltöltésének hasznos módozatait és az aktív kikapcsolódás élményét nyújtsa. 

A térségi együttműködésen alapuló projektünk harmadik rendezvénye is nagyon jó hangulatban telt. 

Csapatépítő játékok keretében bemutatkoztak a fiatalok, majd megtekintették a vízi eszközöket, 

balesetvédelmi és biztonsági felkészítést kaptak.  

A mentőmellények és evezők kiosztása után vízre helyeztük a kenukat. Kenesei öbölben gyakoroltunk 

kicsit, majd Balatonakarattya felé vettük az irányt. A nádas közelében kiváló lehetőség nyílt a Balaton 

élővilágának vizsgálatára, jelenségek megfigyelésére, valamint az élővíz és vízpart biztonságos 

használatának tudatosítására. Több vízimadarat is meg tudtunk figyelni közelről. Rutinos horgász 

résztvevők a horgászattal kapcsolatos élményeiket is megosztották a csapattal. A Balatonakarattyai 

strandon tartottunk egy pihenőt.  A résztvevők egy kvíz keretében mérhették össze tudásukat a 

Balaton élővilágáról, majd visszaindultunk Balatonkenesére.  Evezés közben testközelből 

tapasztalhatták meg a gyermekek, hogy milyen fantasztikus rekreációs foglalkozás és komplex 

tevékenység az evezés. Fejleszti az egyensúlyt és a mozgáskoordinációt, a szociális képességeket, 

hiszen együtt kell működni a csoporttal, be kell tartani a szabályokat. Mindenki felelős a hajójában 

lévők épségéért. A kenuzás fejleszti a kommunikációs képességet, mert a csapattagok odafigyelnek 

egymásra, valamint a figyelmet is, mert végig aktívnak és figyelmesnek kell lenni a vízen.   

Végül Szabóné Németh Borbála Elnök asszony bemutatta a Talentum Diákközpont Egyesület 

tevékenységét és térségi szerepvállalását a fiatalok közösségformálása terén. Szóba került az 

önkéntesség szerepe és a helyi közösségekbe való személyes aktív bekapcsolódás fontossága. 

Rendezvényünk nagyon sikeres volt, hisz a fiatalok egy közösségépítő programon vehettek részt, ahol 

átélték az aktív kikapcsolódás élményét és lelkesen várják a szezonzáró küngösi rendezvényünket.  
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d, Képdokumentáció 
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e, Meghirdetés, megjelenések 

Prospektus: 
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Plakát:                                                                                         Meghívó:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Talentum Diákközpont internetes oldalán való megjelenés: 

Talentum Diákközpont - Civil-Kikötő (talentumdiak.hu) 

Talentum Diákközpont zárt facebook csoport | Facebook 

HACS honlap meghívó megjelenés: 

Civil-Kikötő – meghívó/újságcikk – Bakony és Balaton (bakonyesbalaton.hu) 

 

 

 

https://www.talentumdiak.hu/civil-kik%C3%B6t%C5%91
https://www.facebook.com/groups/452259056389804
https://www.bakonyesbalaton.hu/2024/02/28/civil-kikoto-meghivo/
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Dátum: Küngös, 2024. április 23. 

Szabóné Németh Borbála  


